

救援告吹 被困司机流泪死去

面包车迎头撞上搅拌车,两死一伤

昨天早晨6点钟,浦乌公路桥林镇大方村段发生惨烈车祸,一辆水泥搅拌车与一辆载有三人的小型面包车迎面相撞,面包车上一死一伤,搅拌车翻入三米深的排水沟内,严重变形,被卡的搅拌车司机在等待救援中死亡。



搅拌车侧翻路沟,司机伤重死亡

“避让电动车”引发车祸

昨天上午8点10分,记者赶到浦乌公路事发地段,路边停满了吊车、警车、消防车和救护车,由东向西的半幅路面被封,交警在现场维持秩序。

约30米长的路面上,散落大量毛豆和汽车零件,还有油迹和鲜血,两条长长的刹车印令人触目惊心,其中一条刹车印偏向反道,这是面包车留下的。而另一条更粗大的刹车印是水泥搅拌车的,一直偏至路边排水沟。

那辆被撞的苏APL698五菱之光面包车已成一堆废铁,内部装置全翻露出来,驾驶室被严重挤压凹陷,座位上满是鲜血。

“司机当场就死了,真可怕!”目击者薛女士说,当时这辆车上三个人,其中坐在副驾驶位置上的男子当场被抛了出去,全身多处受伤。而年轻的男司机则更惨,腿、手臂都断了,只剩一点皮连着,半边头皮也被削去,当场死亡。只有坐在后面的一个男子侥幸没事。

据了解,这辆车是从乌江

镇拉着一车毛豆去浦口,估计是送往菜场的。

目击者称,当时一个女子骑电动车横穿马路,面包车发现后紧急避让,结果闯到反道上,与搅拌车迎面猛烈相撞,骑车女子目睹惨剧当场逃跑。一名路过司机停车将面包车副驾驶位置上的伤员送往医院。

无法施救,被卡司机死亡

两车相撞后,水泥搅拌车冲入路边排水沟内侧翻,顶在涵洞处,前左侧车轮已掉了下来。驾驶室被挤压,整个宽度不到原来的一半,司机整个身子卡在车内,动弹不得。

“太惨了,我们想救司机出来,可是弄不开车子。”附近一家水泥预制板厂家的工人说,当时他们听到“砰砰”几声,赶出来发现水泥搅拌车翻了,当时司机卡在里面,还有口气,他们立即找来工具试图扒开车子,可是车体太厚,根本弄不开,“我们只好对司机说没办法,当时这名中年司机就流下了眼泪。”目击者沉痛地说。

随后消防队员赶到现场,

试图用扩张器等破拆车身,但无功而返。近两个小时,大吊车将车身吊起一点,清障车在前方用钢缆强行拉开驾驶室钢板,几名营救人员才将司机抱了出来,不过经医生检查,男子已经死亡。

一车毛豆救了一人命

“面包车司机还很年轻,出这种事太可惜了!”目击者说,当时是清晨,浦乌路上车辆行人很少,一般车都开得很慢。而水泥搅拌车重达数十吨,速度也非常快,两车相撞的冲击力可想而知。

唯一值得庆幸的是,坐在面包车后面的一名男子基本没事。记者看到,面包车后面装满一袋袋的毛豆,其中很多袋子已经被撞散。大家估计,正由于软绵绵的袋子抵消了冲击力,才保全了后面的那名男子。

昨天上午,记者赶到医院,面包车上副驾驶位置的伤员伤势较重,嘴巴被撕开了大口子,不过经过抢救基本已无生命危险。

(徐先生报料奖100元) 快报记者 孙玉春 文/摄

天元高中暑期补习班

中国十大品牌高考复读教育机构;南京高复双状元来自天元高考复读班;08学业水平测试补习全部合格!

- 天元全日制高考复读班;天元高考美术培训班
- 暑期高一、高二、高三文化单科补习、强化班(小班分层次教学)
- 暑期高中美术培训班(分有基础班和无基础班)
- 学业水平测试补习班;专业生(含美术、文艺、体育等)语、数、外特训班
- **新加坡政府理工学院自主招生考试考前培训班**

品牌源自卓越,天元以九年86%以上本科录取率的办学成果斐然全省高复教育领域!我校与南师大联合办班,由南师、金陵、南外、一中、九中、十三中、重点县中等国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专业班主任,学校地处交通便捷的东南大学,文化氛围,全封闭住宿或走读自选,便于学校学生家长三方合力拼搏。

补习选学校,天元更可靠! 电话:83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com 校址:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)

无瑕照顾,放生又怕它死

“游子”掏钱买老鹰交给记者



快报讯(记者孙玉春)徐州的金先生是个热心人,前晚8点多,他特地绕道来到南京,将一只幼年老鹰(见图孙玉春摄)交给记者。金先

生说,这只珍贵猛禽是他从菜场花钱买下的,已养了一周。

前晚8点多,金先生出差到外地,特地给记者打了电话,称随车带了一只老鹰,希望记者转交给动物保护部门。在乌群,记者见到了金先生和他带来的老鹰,这是只幼年的老鹰,一身灰色羽毛,嘴如弯钩,眼睛随人转动。

“别看它凶猛,它可是受尽了罪,现在对人特别警惕!”金先生说,这只老鹰是他从徐州睢宁一个菜场花两百多块钱买来的。这只鹰身

上还有伤,金先生给它处理了伤口,养了一个星期后,发现自己成天东奔西走,照顾不了这只鹰,这才顺路带到南京来了。金先生说,他早想把鹰放生,可是又担心它活不了,所以才想到交给记者,转给动物保护部门。

昨天上午,记者将这只鹰送往了玄武湖飞禽世界,工作人员表示,这是只苍鹰,主要捕食老鼠青蛙等。这只鹰总体状况不错,他们会让其休养一段时间后放归自然。

(颜先生报料奖60元)

南京市青少年宫 2008年暑期、秋季 少儿培训新生报名工作开始啦!

我宫培训中心2008年暑期、秋季少儿培训新生报名工作将于6月13日同时开始,有入学意愿的学员家长可于6月13日至15日三天内,前往青少年宫培训中心大厅办理报名手续(分部入学请至各分部办学点办理)。招生人数有限,额满即止,预报从速!

- 报名地点及咨询电话:**
- 中心本部:山西路广场青少年宫 电话:57710580
 - 龙江分部:龙江白云园小学 电话:86210353
 - 城北分部:下关第二实验小学 电话:85638010
 - 城南分部:秦淮凤游寺小学 电话:52207353
 - 江宁分部:江宁实验小学 电话:51192944

查询具体招生信息,请登陆南京市青少年宫网站: <http://www.nqsng.cn>

特别推荐:我宫老年培训中心开设舞蹈、美术、书法、器乐、电脑等课程,秋季班新生报名同期开始,欢迎广大老年朋友前来咨询报名。咨询热线:57710589

南京市青少年宫暑期英语开始招生了 上海交大昂立教育集团 暑假班7月初全面开学

- | | | |
|-------------|--|--|
| 昂立国际少儿英语 | 3-6岁 别让您的孩子输在起跑线上奥 | 一流的超强师资阵容!
系统有效的入学测试!
细致严格的教学管理!
科学合理的教学安排! |
| 昂立国际少儿英语 | 6-14岁 | |
| 昂立倒背如流新概念英语 | 六年级—高中学生 | |
| 昂立零起步英语 | 没有英语基础的初学者 | |
| 新概念英语 | 经典教材,有初级基础 | |
| 外教口语班 | 纯外教口语教学 | |
| 小学升初中英语预习班 | 让即将升入初中的孩子有个良好的基础,系统复习小学知识,做好初中学习的预习衔接准备 | |
| 初中升高中英语预习班 | 让即将升入高中的孩子有个良好的基础,系统复习小学知识,做好高中学习的预习衔接准备 | |

咨询热线: 51613360 地址:南京市中山北路148号南京市青少年宫

澳大利亚顶尖名校国际项目

澳大利亚八大名校直达班

(大陆地区首家面向八所顶尖大学所有专业的项目)

合作院校:澳大利亚八大顶尖名校(Group of Eight):悉尼大学、阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学、澳大利亚国立大学(全球排名前100位)

办学模式:17周南航大学习+澳大利亚阿德莱德17周学习,合格后进入八大名校攻读学士学位。

教学地点:南京航空航天大学金城学院 招生计划:50名

招生专业:涵盖工、商、文、理、医学、法律的所有专业(唯一可选所有专业的准备班)

报考条件:应届高三毕业生

国际项目“中澳专转硕 本转硕”课程

合作院校:南澳国立大学、科廷科技大学、西澳埃迪斯科文大学及格里菲斯大学

办学模式:0.5年南航金城学院+1.5年澳大利亚硕士课程,合格完成后获得硕士学位

招生计划:30名 招生对象:应往届专科、本科毕业生

项目优势:

- 真正豁免学分的硕士预科课程
- 快捷获得硕士学位
- 澳洲大学代表现场评估
- 小班授课、中外联合执教
- 本期硕士专业共开放50个

国际项目“1+3”国际学士学位准备课程

合作院校:麦考瑞大学、格里菲斯大学、南澳大学、加拿大西蒙·弗雷泽大学 英国布鲁内尔大学

学制:南京航空航天大学金城学院学习1年,国外大学学习3年。合格授予海外大学学位。

专业:文、理、工、商近50个专业可选 招生对象:应届高二、高三学生

另 有专转本国际招生项目供学生选择, 中国三年制大专+澳大利亚1.5年本科课程=国外大学的本科学位 在办理赴澳大利亚签证过程中,中澳双方大学将提供全程服务, 并使用澳大利亚移民局提供的电子签证服务。

咨询电话:(025)81719296 (025)84726409 咨询地点:南京市御道街29号南京航空航天大学5号楼513